

兴奋剂检查阳性，全运会两名选手被取消女子马拉松名次、成绩



据@中国青年报 9月6日消息，当天下午，中国田径协会官网发布两则通报：

在2017年4月16

日国家体育总局反兴奋剂中心实施的赛外兴奋剂检查中，贵州省运动员丁常琴及内蒙古运动员张莹莹A瓶样本检测结果呈利尿剂(呋塞米)阳性，决定取消两人天津全运会女子马拉松比赛中的成绩和名次，对丁常琴处以禁赛两年、并负担20例兴奋剂检测费用(20000元)的处罚；对第二次兴奋剂违规的张莹莹处以禁赛4年并负担40例兴奋剂检测费用(40000元)的处罚。

(原题为《丁常琴及张莹莹因兴奋剂检查阳性被取消全运会女子马拉松名次、成绩》)

飞鸿话斋医患纠纷需沟通医患纠纷不时可见，医生学武也于事无补。

联合国在尼泊尔朝和平、民主、繁荣的未来过渡过程中将一直给予支持。

当前文章：<http://www.nxein.com/article/129055091.pdf>

发布时间：2017-09-27 01:19:46

[上汽大通g10](#) [笨蛋测验召唤兽](#) [福瑞达](#) [射雕英雄传](#) [王牌特工](#) [博美犬](#) [流星之绊](#) [极品骝马](#) [舒畅暨南大学](#)